
O DELOVANJU SVETOV POTROŠNIKOV

Zatika se
Potrošnlškl avet v krajevnl skupnostl Poljane še nl
oživel. Po beaedah tajnlka krajevne akupnoatl, tova-
rlša Bogomlra Kotnlka, Je temu vzrok predvsem
»alaba roka« prl volltvah predsednlka. Toda predae-
dnlk, kl Ja bll Izvoljen kot zadnjl, bo prav gotovo
pognal kolesje tega organa potrošnlkov.
Kot amo omanlll že v prejšnjl števllkl, se žal pojavlja
zopet problam predsednika. Dobar predaednlk - vse
dobro! Morda Je delno to tudl resnlca, vendar pa, kaj
je rea potrošniški svet Indlvldualnl organ? Jasno da
nl, pa kliub temu ae tu zatlka.

Pa pustimo sedaj to vrsto
razmišljanj ob strani in po-
glejmo, kaj ima v načrtu Po-
trošniški svet omenjene kra-
jevne skupnosti. Pri tem naj
še dodamo, da bo, ne glede na
to, da je bil ustanovljen že
pred petimi leti, začel delovati

šele letos. Če bo res? Tovariš
Kotnik nam je prav potihem
zagotovil, da bo.

S predstavniki Emone,
Mercatorja in občinskega
izvršnega sveta je bilo okvir-
no že dogovorjeno, da se bo
morala oskrba v KS Poljane

razširiti. Ta razširitev pa naj bi
v prvi vrsti pomenila izgrad-
njo novega prodajnega centra
Mercator in razširitev marke-
ta Emone na Šaranovičevi ce-
sti. Glede na to, da je na Po-
ljanski cesti veliko Mercator-
jevih trgovin, ki kratko malo
prodajajo vse, naj bi omenje-
na organizacija te trgovine
preusmerila v prodajo le dolo-
čene vrste blaga. S tem bi se
zmanjšale vrste, saj v isti trgo-
vini čaka kupec cigaret in ku-
pec moke, pa tudi ponudba bi
se verjetno povečala. Te želje
naj bi se uresničile že v na-
slednjem srednjeročnem ob-
dobju. Tudi prodajni center v
novi soseski BS 6 naj bi bil
zgrajen že v prvi fazi gradnje
soseske.

Še vedno ostaja aktualna
problematika obrti, servisnih
delavnic za ^ospodinjske in
električne aparate, televizij-
ske in radijske sprejemnike,
vodovodne instalacije, avto-
mobile in tako naprej. Sistem-
sko se bodo morali lotiti tudi
reševanja vprašanja usluž-
nostne obrti in preprečevanja
njenega prehajanja v storitve-
no obrt.

Vloga sveta potrošnikov še
ni zakonsko uveljavljena. Od-
nos trgovinS- potrošnik še ni
zaživel. To pa pomeni, da bo-
do morali občani, organizirani
v svetu potrošnikov ta vpraša-
nja rešiti, če naj bi soodločali
o poslovanju in razporejanju
dohodka, ki se pridobiva v tr-
govinah na področju poljan-
ske krajevn^ skupnosti, in se-
veda še o številnih drugih
stvareh.
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